

平均单笔消费203镑高居各国游客之首

中国豪客，伦敦欢迎你！

“欢迎来到伦敦”，在伦敦奥林匹克公园的Westfield商场中庭，硕大的中文条幅从天而降。伦敦商家为何对中国游客如此情有独钟？奥运开赛后第一周内，中国游客以平均每笔203.04英镑(约合人民币2030元)的消费额“荣膺榜首”。难怪整个伦敦都张开热情的臂膀，对钱包鼓鼓的中国游客热情地说：伦敦欢迎你！

出手就是两千多

无论是在伦敦的传统商业旺地牛津街、邦德街，还是在借奥运之势新近崛起的奥林匹克公园商圈，汹涌的人潮里都少不了中国人的身影。当地时间8月2日，英国政府公布了奥运第一周的旅游收入，来自全球的游客在伦敦共花费了4.45亿英镑。

根据某信用卡公司的统计数字，中国游客出手是最为阔绰的——平均每笔消费高达203.04英镑，比排

名第二的阿联酋游客高出了10%！尽管因为距离、签证等原因，中国游客的总数比不上美国游客，导致在“消费总额”的排行榜上没能力压美国成为老大，不过中国游客显然是英国商家“最受欢迎的上帝”。

中国游客出手大方，除了自身腰包够鼓以外，还因为伦敦的商家做好了一切准备，为中国游客扫除了购物障碍。包括Selfridges、Westfield在内的大型百货公司，全都开通了银联结算。中国游客甚至不用开通国际信用卡，就可以像在国

内一样，轻松地刷卡消费。

奢侈品牌成最爱

在伦敦最著名的哈罗德百货内，世界顶级奢侈品品牌一应俱全，而这里也成了中国游客最“扎堆”的地方。罗小姐来自中国浙江，她表示，同样的一款皮包，这里算下来要比国内便宜三四千元，很划算的。名品汇集的打折店Bicester Village远离伦敦市区，但路途遥远依然挡不住中国游客“挖掘金矿”的脚步，奥运期间，这里每一天都被中国游客充斥着。

中文导购成必须

为了应对奥运期间庞大的中国游客潮，伦敦的不少商场都临时聘请了中文导购。在Westfield商场内的某化妆品专柜，来自上海的留学生SUSAN正向几名来自国内的游客推销产品。做成一笔生意后，小姑娘笑嘻嘻地说：“我今年暑假就没回国，留在这里打工。我是奥运会前一个月才找到这份工作的，因为商场要吸引中国客人，我跟我的几个同学现在都在这里当兼职导购”。

据《深圳商报》



Westfield商场里，“欢迎来到伦敦”的条幅挂在最醒目位置。

网传汽车暴晒后苯骤升致癌

实测甲醛超标才是真

最近微博上流传一篇帖子，称暴晒后汽车的仪表盘、沙发、空气滤清器等会释放“苯”，产生毒素而致癌。事实果真如此吗？日前，中国测试技术研究院市室环境监测站检测发现，暴晒后车内苯含量非常微小，真正超标的却是甲醛！



论证>>

暴晒苯含量骤升40倍？

这条在微博上广为流传的帖子名叫《汽车的空调致癌必读!!!》。作者称：根据研究，汽车的仪表盘、沙发、空气滤清器会释放“苯”，产生毒素而致癌。“苯”每平方米的可接受水平为50毫克，若停在户外大太阳下温度超过15.5℃，“苯”就上升至2000-4000毫克，超出允许量的40倍！

为论证这一说法，近日，某媒体特意找来两辆车测试：一辆是刚使用4个月的新车；另一辆是已驾驶3年多的汽车。均为中等价位。

在中国测试技术研究院室内环境监测站，两车于2时30分开始，被密闭半小时后，进行首次采样。随后车辆继续密闭，直到下午5点进行第二次采样检测。两次检测车内温度

均在36℃左右。

实验结果显示，在检测的6个指标中，苯、二甲苯、甲苯、乙苯、苯乙烯全部符合《乘用车内空气质量评价指南》，奇怪的是，反而是甲醛出现了超标现象……

结果>>

苯没啥事 甲醛才超标了

首先，对于微博上流传的“苯”每平方米的可接受水平为50毫克的说法，监测站工作人员表示“从未听到过类似说法”，因为苯的含量都是用“每立方米含XX毫克”的说法，表达的是体积含量，而不是每平方米面积表达的面积容量(1平方米=0.09290304平方米)。在《乘用车内空气质量评价指南》中，苯的限量值是不能超过0.11/m³。

经过实验，使用4个月的新车在密闭半小时后，苯含量

为0.02/m³，再经1个半小时后，含量增为0.05/m³；而使用了3年的汽车，两次检测的苯含量为0.02/m³和0.03/m³，增加幅度较小。无论如何，两辆车的苯含量测定都远未超标。

反观甲醛，标准规定的限量值0.10/m³，但新车密闭半小时后，车内甲醛含量就已达0.18/m³。而密闭1个半小时之后，车内甲醛含量达到了0.22/m³，是规定限量值的1倍多。

而那辆已经驾驶了3年的汽车，密闭半小时后的车内甲醛含量为0.12/m³，略微超标；

而在密闭1个半小时之后，这辆车内空气的甲醛含量为0.14/m³，含量也有所增长。

提醒>>

暴晒后别忙着开空调

虽然不像微博流传的那样苯含量剧增，但甲醛一样属于致癌物质。杨嘉伟表示，车辆长时间密闭暴晒后，市民进入车内，应该先打开车窗通风，等有毒物质释放出去后，再开空调。同时，在车内放一些活性炭包也对有毒物质有一定吸附作用。据《成都商报》

生活家

高速普通收费员月薪多少？

“你猜一个普通收费员的月薪有多少？”中国交通运输协会华东工作委员会秘书长王磊说：“收费员每月工资七八千不稀奇，还不包括旅游费、奖金等福利，年薪接近10万，远远超过城镇居民人均可支配收入水平。”路桥公司毛利率最高达到90%，仍喊亏不起。

据《新闻晚报》

奥运金牌火了游泳

4年前是乒乓，今年轮到游泳。奥运热带火了体育培训班。

近日有媒体爆出，150元一小时照样有人排队学。由于平时忙于学业，暑假就成了很多学生锻炼身体最好时机，游泳馆、羽毛球馆、跆拳道馆等体育场馆每天都是爆满。奥运会更是将暑期体育锻炼推向一个高潮，为了让孩子得到更为正规的指导，家长们不再满足于一些场馆内业余教练，而是将目光放在了“行家”身上，高校体育特长生们凭借着专业本领，在这个奥运暑假里，着实赚了一笔。

据《东方卫视》

夫妻诉讼离婚

女方要求分7个网游账号

夫妻闹离婚，除了孩子、房产，还可争什么？广东一对夫妻，就因共同拥有的7个网游账号打起官司。由于我国对虚拟财产的分割没有明确法律依据，虚拟财产的价值也难以认定，法院最后调解，电脑、账号等归男方，女方获得一次性补偿。

据《广州日报》

网传体重与抗风级关系 60斤以上可抗10级大风

体重与抗风级的关系	
体重	抗风级
80-90斤	7级
90-105斤	7.5级
105-120斤	8级
120-135斤	8.5级
135-150斤	9级
150-160斤	9.5级
160斤以上	10级

“海葵”袭沪，部分地区出现10-12级大风。网友调侃，身体份量不足有可能被风吹走。市气象局首席服务官孔春燕指出：“所谓十级风将树连根拔起，是指树木持续承受十级风的压力，而非一吹就走。”

(东方)

编辑：牛蕊 美编/组版：贺妍妍

社会百态

女博士微博“吐槽”引风波

厦大女博士在贫困县做调研时，吃住在当地条件最好的县宾馆。还在微博上抱怨住不好，吃不好，不把她放在眼里！后又发微博称，希望统战部配个好车送她们。还称毕业后死都不下基层。由于身份特殊，有关她的微博言论很快在网上引起非议。

这个微博的博主是厦门大学的一名女博士。由于身份特殊，有关她的微博言论很快在网上引起非议。

据了解，这位厦大经济学院的女博士近日随校方组织的博士团到闽北山区的原国家贫困县——政和县调研有关生态与经济课题。她在微博上抱怨说：“吃的一点都不好，什么乱七八糟的，菜全部被吃光。哎，小地方，做事不行，而且他们显然不把我们学生放在眼里！”“破地方，过得太憋屈了！每天的饭都是那几个菜，一个重口味的师傅，县宾馆的厨师该换了！下午出去找吃的，也没个超市，买的尽是瓜子豆子好利友！”

这名女博士在3天的调研结束时发微博称，“明天，姐终于要告别这里了！你们慢慢玩吧，姐要和黄老师提前退场！求：1.统战部配个好车送我们；2.航班返回厦门一切顺利！”

网友“@五月在路上”担心，这位女博士的言论在一定程度上伤害了基层干部群众，对大学生社会实践不利。他认为，大学生联系暑期社会实践点本来就不容易，女博士“把自己端得太高了，这样幼稚地发微博抱怨，恐怕以后许多基层干部都不敢轻易接待了，学生们的境遇岂不雪上加霜？”

不过，也有网友认为，归根结底是教育出了问题，“她也是受害者，她只是通过微博

说出了心里话，许多人都是这么想的……”

据网友透露，引发争议的这名女博士本身来自湖北农村，在校享受过助学金。许多网友要求该博士公开道歉，直到今晚23点39分，她才更新微博，发表如下说明：

“针对之前微博的不当言论，我在此诚挚道歉!!!学校组织社会实践是为我们提供锻炼平台，政和县对于此次活动也是鼎力支持，我深表感谢!!!因为个人的一些私事导致自己心情不好，发表了一些不当言论，我深表歉意!!!请大家给我这个不成熟的学生一个改正错误的机会!我将深刻地反省!” (中青)

“政和考察收获：1.毕业后不下基层!2.毕业后坚决不下基层!!!3.毕业后死都不下基层!!!减肥，回去找个好男人。”这是一个叫“@璟好”的网友8月3日在新浪微博上发出的内容。